審判追加募集案内(5)

「ジャパンパラ国際大会 2025」派遣依頼について

2025 年度の「ジャパンパラ国際大会 2025」は静岡県草薙運動公園体育館にて開催されます。 今年度も派遣審判員募集を東京都バドミントン協会が担当しています。 本派遣依頼につきましては宿泊(指定宿)を伴います。

JAPAN Para Badminton International 2025

○ 日時·会場 11月 5日 (水) 草薙運動場体育館(静岡県静岡市) 7時30分

○ 日時·会場 11月 6日(木) 草薙運動場体育館(静岡県静岡市) 7時30分

○ 日時·会場 11月 7日(金) 草薙運動場体育館(静岡県静岡市) 7時30分

○ 日時·会場 11月 8日(土) 草薙運動場体育館(静岡県静岡市)7時30分

○ 日時·会場 11月 9日(日) 草薙運動場体育館(静岡県静岡市) 8時30分

この大会は静岡県静岡市の草薙運動場体育館での開催となるため、 移動の交通費・宿泊についてはJPBF (日本パラバドミントン連盟) が 手配と負担をされます。

従いまして、以下のような条件にて参加をお願いいたします。

- ① 参加日の前日に指定の宿にお入りください。
- ② 参加日は連続での参加をお願いいたします。 ※複数日参加で途中1日抜ける方については考慮いたします。
- ③ 4日の午後アンパイアミーティングがあります。 主審グループで5日から参加予定の方参加願います。(事前にご連絡いたします。)

※ 大会のウェア

ウエア上衣:支給になります。 **S** ・ **M** ・ **L** ・ **O** ・ **XO** から指定してください。 **ウエア下衣**:支給無し。黒・グレー・紺のズボンまたはスカートをご用意ください。

※ シューズ 支給有りません。各自お持ちください。

★申込期間: 7月10日(木)~23日(水)

申込 URL: https://forms.gle/UW6ksedvMd7HhGpDA

QR コード:

